

俩男子来济刚伸贼手被便衣民警抓获

抓贼五分钟,寻失主忙一天

文/片 本报记者 尉伟 实习生 齐绍安 杨斐斐

俩外地人 专钻居民楼

6月5日下午3时许,历山东路附近,两名头戴棒球帽的男子引起了历下刑警二中队便衣民警的注意。

“这两人四川口音,穿着休闲。”中队长杨志伟说,“他们总爱在开放式小区的居民楼里转悠”。

果然,两人接下来的行动,也印证了民警的判断。

在历山东路附近逛了近两个小时,两人钻进了一栋居民楼内。20分钟后,他们神色慌张地跑了出来。

当两人刚要拦车离去时,便衣民警迅速围了上去。从两人身上,民警缴获了一套开锁工具和二三百元老版人民币。

“他们供述,在该楼一共下手三次,只撬开一户房门。”现行组民警杨先广介绍,可当民警按两人所说,返回那户居民家查实时,发现房门紧闭,无人应答。

民警辗转一天 才找到失主

抓贼不过四五分钟的事情,可为了找寻该户居

“真没想到民警如此负责。”6月12日,历下公安分局收到宋女士的一封信。原来,6月5日,历下刑警二中队民警在历山东路抓获两名入室行窃的男子。别看抓贼仅仅用了几分钟,可为找寻失主宋女士,民警却是费尽周折,耗时一天。



便衣民警擒获两名“棒球帽”。

民,民警却颇费周折。

“起初,我们向周围邻居打听,要么不清楚,要么就是提供的信息有误。”多方找寻未果后,6月5日傍晚,历下刑警二中队的民警先将两名嫌犯带回中队继续审查。

6月6日一大早,民警

再次返回,屋内仍然无人。

“通过当地居委会,我们获得了房主的一个电话号码。”中队长杨志伟说,可此电话一直关机。他们查询机主信息后发现,“显然电话不对”。

随后,居委会工作人员又提供了一条信息:似

乎房主的姥姥住在山大南路那边。

按照工作人员所说,历下刑警二中队的民警又赶赴山大南路,找到了一名与房主姥姥相识的居民。

6月6日下午,忙碌了一天的民警终于与房主宋女士取得了联系。

男主人短暂回家 不知家中遭窃

原来,宋女士因生孩子暂时搬到了高新区居住,历山东路的这处房子,只有宋女士的丈夫会偶尔来此短暂小住。

经过现场清点、核实,宋女士发现家中少了部分老版人民币等物品。

值得一提的是,6月5日傍晚,民警离去后,宋女士的丈夫还顺便回此处查看了一下,然后又回到了高新区的家中。

“当时,丈夫进屋后也没发现有啥异常。”宋女士说,直到6月6日民警辗转联系上她时,返回此处清点物品,她才发现家中果真遭遇贼手。

据了解,在宋女士家行窃的两名男子都来自四川,四十来岁,均有人入室盗窃前科。

两人从四川来济行窃,没想到刚伸贼手就被历下刑警二中队的民警抓获。

“没想到民警这么快就能破案,也没想到民警如此负责任。”得知历下刑警二中队的民警为了这么一个“小案如此认真后,宋女士连说了两个“没想到”。

老汉酒后骑车 险些酿惨剧

本报96706热线消息(记者 王若松) 酒后驾车危害大,酒后驾驶非机动车危害同样也不小。10日晚,一位骑电动车的老人就因为喝了点酒,差点出事,幸亏交警及时发现,才没有酿成惨剧。

10日晚9点左右,历城交警大队洪楼中队民警驾驶巡逻车在辖区巡逻,到花园路东头时,忽然发现前方一个骑电动车的老汉在机动车道上摇摇晃晃地向前骑行,更为可怕的是,当时车后面还坐着一个女孩和1位老太太。

就在民警与他们擦肩而过时,老人的车子突然失控在地面上画起了S线,车和地面不停摩擦,地上火花四溅。情况十分危急,老人一旦摔倒在机动车道,很容易遭到后方驶来车辆的碾轧,更何况车上还有另一位老人和孩子。

见此情形,民警迅速掉头,这时只见电动车已经歪倒在了路上,小女孩惊恐万分,哭着趴在车上,民警下车后一边提醒后车注意避让,一边上前救助。

据老人介绍,当天晚上他刚从亲戚家喝完酒,心想骑电动车不是开车,问题不大,随即骑车带老伴和孙女回家,不料酒劲发作差点儿在路上出事。为了保证祖孙三人的安全,民警告知骑车老人将车推回家,然后开车将受到惊吓的女孩及其奶奶送回家中。

麦当娜御用丰胸大师布莱恩 妙桃琴面大师美国Benoit Griardot 韩国BK东洋20位院长 中国医师协会百位教授

108位全球顶尖专家齐聚 首献医学美容华礼

专家篇: 108位全球整形巨擘齐聚, 美丽尊享最高品质, 一站式定制
尊崇篇: 台湾金马影后吴家丽、香港视帝吕颂贤领衔36位明星倾情莅临体验
荣耀篇: 十三年安全造美零事故, 荣耀蜚声业界, 实力验证山东唯一全国十强机构
礼献篇: 巨幅优惠开启暑期美丽狂潮, 更有师生专属倾情好礼



大师臻品·五官

韩式三点定位 恢复速度比普通通眼术快一倍
达拉斯隆鼻 省内唯一掌握达拉斯技术的机构
皮下缝合祛眼袋 无痕开眼角 小切口提眉术

大师臻品·脸型

改脸型巨擘 协和医科大学博士赵延峰领衔
国家双专利 连续弧面截骨技术与定量截骨技术
下颌骨、颧骨、地包天、下巴

大师臻品·胸部

唯一授权 全球最顶级假体妙桃琴面山东唯一授权
独家引进 德国医用冷光源内窥镜影像直视丰胸系统
假体丰胸 巨乳下垂乳头内陷矫正 乳房/乳房再造

大师臻品·形体

品牌吸脂 十三年吸脂经验凝练出的齐鲁第一吸脂品牌
十万案例 点滴汇真诚 精雕细琢出形体艺术臻品
面部及腰/腹/臀/腿/臀部吸脂、自体脂肪丰胸

